

## 7. VELIKONOČNA NEDELJA 2026

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
<b>7. velikonočna NEDELJA</b> 17. 5. 2026	sv. Rok	<b>8.00</b>	†† Barica, Katica, Nevena in brat Ivo Patajac 30. dan † Bruno del Bello, Parecag 156 za novokrščenca in vse prvoobhajance v zahvalo za ozdravitev
	Korte	<b>9.00</b>	
	sv. Maver	<b>10.00</b>	
	sv. Maver	<b>19.00</b>	
<b>PONEDELJEK</b> <i>Janez 1. papež, muč.</i>	sv. Maver	19.00	† Ivan Starrić
<b>TOREK</b>	sv. Maver	19.00	†† Edi in Armida
<b>SREDA</b> <i>Bernardin Sienski, duh.</i>	sv. Rok Korte	19.00 20.00	za zdravje, za Brankota in Marico 8. dan † Franko Korenika, Korte 42
<b>ČETRTEK</b> <i>Krištof in Mehiški muč.</i>	sv. Maver	19.00	†† Anton in Marija Vivoda za Dragotovo zdravje, dar Maver
<b>PETEK</b> <i>Marjeta Kasijska, red.</i>	sv. Maver	19.00	†† iz družine Kovačič: Aleksander, Orlanda in Žarko
<b>SOBOTA</b> <i>Servul (Socerb), muč.</i>	sv. Maver Bolnica Izola Strunjan	8.00	† mama Ana in vsi †† iz družine minoriti Piran za župnijo
		16.30	
		20.00	
<b>NEDELJA BINKOŠTI</b> 24. 5. 2026	sv. Rok	<b>8.00</b>	†† Amalija in Emilijo Kocjančič †† Avguštin in Ana Kleva ter † Martina Koren †† Boris, Marjo, Kristjan, Aldo, Olga in Santina Benčič †† Olivo Knez, Marija in Matija Babič
	Korte	<b>9.00</b>	
	sv. Maver	<b>10.00</b>	
	sv. Maver	<b>19.00</b>	

**Pisarna:** Uradne ure bodo v četrtek, 21. maja, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

V torek je v Kortah sveta maša ob 20h. Svojci ne morejo prej niti župnik. Hvala za razumevanje.

V petek smo začeli z binkoštno devetdnevnicco. Marija je skupaj z apostoli v dvorani zadnje večerje pričakovala prihod Svetega Duha. Ne le naši birmanci ampak vsi birmani smo povabljeni, da pričakujemo in prosimo, naj nas Sveti duh naredi pogumne in zveste kristjane.

V soboto imamo že štirinajstič župnijsko romanje v Strunjan na Binkoštno vigilijo. Skupaj z Marijo želimo v Strunjanu pričakovati prihod Svetega Duha. Lepo vabljeni, da se zberemo v Strunjanu že ob 19h za molitveno uro.

Nedeljsko vprašanje: Koliko dni so apostoli z Marijo pričakovali prihod Svetega Duha, zbrani v molitvi v dvorani zadnje Večerje? a) En dan; b) Sedem dni; c) Devet dni; d) Sto osemindeset dni



Župnija Izola in Korte • leto XXXII • št. 21 • 17. – 24. maj 2026

Draga novokrščenca, dragi prvoobhajanci !

Prvoobhajanci Izola 2026	
MATEJ	BILIĆ
ISABEL	BONIN
ŽIGA	CENCIČ
TRISTAN	HELVIG
FRAN	KLEMENC
LILA	KOGOVŠEK
MARK	MAVRIČ
IRINA	MORGAN ČOSIĆ
GABRIEL	NOVAK
CAROLYN	PERKOVAC
ŠTEFAN	PRAPROTIK
AURORA	SLAMA
JAKOB	VUČKO
VIKTORIJA	VILER

Tvoja močna želja in pričakovanje današnjega dneva je »krivo« da smo vsi, tvoja družina, tvoja župnija in jaz tvoj župnik naredili s teboj kar nekaj korakov v zorenju naše vere. Tvoja zvedavost in spraševanje, ker te je vse zanimalo, je pomagalo tudi meni, da sem bolj premišljeval in več molil.

Rad si odprl Sveto pismo in se čudil zgodbam, ki imajo vsakokrat, ko jih bereš spet in spet nov pomen in sporočilo.

Rad si poslušal zgodbe o evharističnih čudežih in o svetnikih. In sem dojel, da so tudi zame ti posebni možje in žene navdih, da tudi sam danes še bolj hrepenim po svetosti.

S tremo in pričakovanjem si prišel k spovedi. Tam si bil iskren in zaupen, da ti bo Jezus vse odpustil. S tem si na zakrament pripravljaj tudi nas, vse v župnijski družini.

Želim ti in vsem v župniji, da bi nas »virus« tvojega navdušenja v preteklem letu in predvsem v zadnjem tednu vse »okužil«. Danes tvoje oči žarijo. Ker si močno začutil, kako te ima Jezus rad. Danes vstopa v tvoje srce. Danes te prime za roko in te vodi in usmerja po vseh ovinkih in strminah življenja. Danes sem skupaj s teboj hvaležen Jezusu in vsem njegovim sodelavcem, da stopaš na tako razburljivo pot. Z Jezusom v tvojih nogah, v tvojih rokah, v tvoji glavi in v tvojem srcu, bo pot tvojega življenja vedno varna. Jezus, ki je dobro delo v tvojem srcu začel, naj ga tudi dopolni.

župnik Janez in katehistinja Snježana

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. Uredite zvezke, liturgične zvezke in opravičila, ker počasi zaključujemo ocene. Konec maja bo tudi konec rednega verouka, v juniju nas čaka samo še spoved pred počitnicami in delitev spričeval.

Prvoobhajanci: Izola: Praznik prvega obhajila je praznik cele župnije. Hvala vam in vašim staršem in botrom za sodelovanje v pripravah. Več kot ste uspeli sodelovati, bolje ste pripravljeni. Od danes naprej bo vaša udeležba pri sveti maši še polnejša, saj boste tudi dejansko »vzeli in jedli« Kristusovo Telo. Vabljeni že jutri k drugemu in potem tretjemu in vsakemu obhajilu. V naši cerkvi boste srečali koga, ki je bil pri obhajilu že več kot dvajset tisočkrat. Seveda poskrbite tudi za redno sveto spoved.

Birmanci Izola in Korte 2027: Šmarnice so posebna pobožnost, ki jo pri nas povezujemo s sveto mašo. Vsaka sveta maša s šmarnicami v maju (razen nedeljskih, ko nimamo branja in litanij) vam prinaša dvojne točke.

Praznik Binkošti prihodnjo nedeljo je vaš praznik in praznik vseh nas, ki smo bili pri birmi. Na Binkošti se pripravljamo z devetdnevnic. Svete maše med devetdnevnic prinašajo še dodatno točko. Vsekakor se splača potruditi, ne zaradi točk, ampak zato da si dokažete, da pripravo in zakrament želite in da bi ga prejeli res pripravljani. Romanje v Strunjan – beri dalje....

### **Župnijsko romanje v Strunjan in binkoštna vigilijska, 23. 5. 2026**

Zbor pri sv. Mavru, odhod ob 17.00, naslednja postaja na Belvederju pri hotelih, predvidoma ob 17.45 uri. V Strunjanu bomo imeli ob 19h molitev pred Najsvetejšim, pete litanije Matere božje in blagoslov, ob 20h pa sveto mašo. Vračamo se peš ponoči ali pa s prevozi dobrih sožupljanov. Romanje je vse, pot v Strunjan in nazaj, molitev in maša. Kdor se ne more udeležiti vsega, naj se udeleži toliko, kolikor more.



O preblažena Devica Prikazanja, radodarna delivka vseh milosti, polni zaupanja se zatekamo k tvoji mogočni priprošnji, k tvoji veliki pomoči. Izprosi nam, o Mati, milost, da Boga spoznavamo, ljubimo in mu služimo, da krščansko živimo in se tako zveličamo.

Izprosi nam tistih nebeških dobrot in pripomočkov, ki jih spoznaš kot nam koristne za čas in za večnost.

Varuj, o preblažena Devica naše otroke, reši mornarje, brani odsotne, spreobrni grešnike, reši trpljenja duše naših pokojnih, vse člane »Pobožne zveze«, ter vse blagoslovi. Amen.

### Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:

7. velikonočna nedelja: Prvoobhajanci, starši in njihovi botri; BINKOŠTI: Tine in Tobija

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Festival sodobne krščanske glasbe Ritem srca 2026: Četrtek, 21. maj, od 17.30 naprej. Zavod sv. Stanislava v Šentvidu nad Ljubljano. Festivalsko dogajanje se začne ob 17.30

*Srečanje*  
**DRUŽIN**  
**SLOVENSKE ISTRE**  
*na Vzročku*

v nedeljo,  
**24. maja 2026**  
BINKOŠTNA NEDELJA

**PROGRAM:**

- 15.30 – zbiranje in molitev za družine
- 16.00 – pričevanje za starše in igre za otroke
- 17.00 – sveta maša
- 18.00 – družabno srečanje in srečelov za potrebe Istrske karitas

*Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.*  
Jn 20,21

*Preživimo binkoštno nedeljo skupaj.*

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Vnebohod je praznik, ko Jezus dobi delo od doma!

### NAŠI RAJNI:

Franko Korenika, Korte 42, 71 let  
Pierina Matijašič, Jagodje 68a, 96 let  
Cecilija Alič, Žiri, mama od sestre Cirile  
*Gospod, daj jim večni pokoj!*

17.5.2026 ob 12.00h v Taverni v Kopru poteka pohod za življenje. Tiste, ki bodo v Kopru bomo podprli z molitvijo za življenje. V času pohoda od 12h do 14h bo pri svetem Mavru molitev pred najsvetejšim.

Pomembno je, da je bogoslužje pripravljeno in obhajano tako, vsem, ki se pri njem zbiramo, Brez cerkvenih pevcev in organistov in pevovodij si ne moremo zamisliti urejenega bogoslužja, zato bo škofijsko srečanje organistov in pevovodij v soboto, 23. 5. ob 9h v Škofijijski gimnaziji v Vipavi! Z gosti se bomo poglobljali v liturgično sodelovanje in petje pri bogoslužju skozi leto. Vabljeni da se vsaj predstavniki župnij srečanj udeležite!

Zavod Zamlade.si vabi dijake, študente, mlade v poklicih in mlade družine na edinstvene duhovno-družabne počitnice, ki bodo od 11. julija do 15. avgusta na Pagu. Počitnice duhovno spremljajo katoliški duhovniki. Prispevek od 249 EUR dalje. Prijavite se na spletni strani: [pocitnice.zamlade.si](http://pocitnice.zamlade.si) in [info@zamlade.si](mailto:info@zamlade.si)